

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по обсуждению документации по планировке территории.

Время и место проведения публичных слушаний 14.01.2020 г в 16⁰⁰, в здании администрации Масловского сельского поселения по адресу: с. Маслово, ул. Ленина, д. 5

Основание проведения слушаний: Постановление администрации Уйского муниципального района от 27.11.2019 № 1216

Повестка дня:

1. Обсуждение документации по планировке (проекта планировки и проект межевания территории) для размещения линейного объекта «Подводящий газопровод и распределительные сети в д. Верхнеусцелемово, Уйского района Челябинской области, заказчик проекта Администрации Масловского сельского поселения, разработчик проекта ООО «ГазТеплоПроект», шифр проекта: ДПТ 1216/27.11.2019-12.2019

Председательствующий (Батршин Н.М.): объявил, что на слушаниях присутствуют члены комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний – Батршин Н.М., Безрукова И.Ю., Курова Е.А., Постовалов Г.В., Ярина А.В., жители д. Верхнеусцелемово, заинтересованные лица.

Батршин Н.М.: Предложил следующий регламент слушаний:

1) Представление информации о работе комиссии по подготовке и проведению слушаний – до 3 минут

2) Представление проекта планировки – до 10 минут

Выступления- до 3 минут

Возражений не последовало

Батршин Н.М.: О работе комиссии по подготовке и проведению слушаний

Сообщил, что комиссией организовано заседание 24.12.2019 г., на котором избраны председатель комиссии Батршин Н.М. и секретарь комиссии Ярина А.В., определен докладчик, утвержден план мероприятий. Информация о наличии обращений в комиссию по вопросам будет оглашена при рассмотрении вопроса слушаний.

На момент слушаний зарегистрировалось 28 человек.

Батршин Н.М. предложил слово Куровой Е.А. для предоставления документации по планировке территории (проект планировки и проект межевания территории) для размещения линейного объекта «Подводящий газопровод и распределительные сети в д. Верхнеусцелемово Уйского муниципального района Челябинской области»

Курова Е.А. представила проект, разработанный на основании Постановления Главы Уйского муниципального района от 27.11.2019 г. № 1216 «О разработке проекта планировки и проекта межевания территории» с целью размещения линейного объекта- газопровод низкого давления для газоснабжения распределительной сети и жилой застройки на земельном участке общей площадью 18558,4 кв.м. установка ГРПШ. После рассмотрения и утверждения предоставленный проект будет направлен на государственную экспертизу.

Вопросов не поступило.

Батршин Н.М. сообщил, что обращений в комиссию по данному вопросу не поступило.

Предложил приступить к голосованию за рекомендации участников по данному вопросу.

Кто за то, чтобы рекомендовать Главе Уйского муниципального района утвердить представленную на слушаниях документацию по планировке территории (проект планировки и проект межевания территории) линейного объекта «Подводящий газопровод и распределительные сети в д. Верхнеуслемово Уйского муниципального района Челябинской области»

В голосовании принято решение 28-ю участниками слушаний. Результаты голосования «За» - 28, «Против» - 0, «Воздержались» - 0

Председательствующий на
публичных слушаниях



Батршин Н.М.

Протокол вела



Ярина А.В.